长沙分公司变更代办流程讲解

产品名称	长沙分公司变更代办流程讲解
公司名称	征途财税服务(长沙)有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	湖南省长沙市岳麓区新长海中心B3栋808
联系电话	15608478829

产品详情

很多客户由于经营规模的扩大,根据公司发展情况的需要,在长沙设立代表分公司,如果当分公司有变更需求时,应该如何进行处理呢?一般分公司变更的项目有地址变更、名称变更、法人变更、注册资本变更、经营范围变更等方面的变更,那么长沙分公司变更需要哪些资料呢?长沙分公司变更流程又是怎么样的?

- 一、长沙分公司变更地址所需资料
 - 1、营业执照正副本原件:
 - 2、公司的备案章:
 - 3、变更设立申请书1份:
 - 4、公司法人的身份证原件:
- 5、新办公地址租赁合同(已备案)、房产证、房东身份证复印件(产权人为公司,需要公司盖章;产权人为 个人,需要个人签字)。
 - 6、代办人的身份证:
 - 7、股东会决议
 - 二、长沙分公司变更法人所需资料
 - 3、代办人的身份证原件:

4、原法人的身份原件;

- 5、新法人身份证原件;
- 6、变更设立申请书1份
- 三、长沙分公司变更名称所需资料
 - 4、法人身份证原件;
 - 5、公司新名称的审批证明
 - 四、长沙分公司变更的办理流程
 - 1.提出申请
 - 2.审核批准
 - 3.变更营业执照
 - 4 变更税务登记证
 - 5.变更银行基本账户